

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

**Совет ЮНЭЙДС подтвердил важность продвижения мер противодействия СПИДу, с тем чтобы покончить с эпидемией СПИДа к 2030 году**

**ЖЕНЕВА, 6 июля 2015 года**—В Женеве завершилось 36-е заседание Координационного совета Программы ЮНЭЙДС, длившееся 3 дня. Основное внимание Совет уделил вопросам усиления мер противодействия СПИДу в рамках повестки дня в области развития после 2015 года, а также ускорению процесса разработки новой расширенной Стратегии ЮНЭЙДС на период 2016–2021 годов.

Совет подчеркнул значение уроков, полученных в ходе осуществления глобальных мер против СПИДа, в том числе уроков, полученных ЮНЭЙДС как единственной объединенной коспонсорской программы в системе Организации Объединенных Наций, для перехода от целей развития тысячелетия к повестке дня в области развития после 2015 года и целям устойчивого развития. Совет также приветствовал успехи на пути усовершенствования и расширения нынешней Стратегии ЮНЭЙДС для ускорения процесса выделения инвестиций и получения результатов в последующие пять лет, с тем чтобы покончить с эпидемией СПИДа к 2030 году.

Во время заседания, проходившего с 30 июня по 2 июля, члены Совета подтвердили потребность в усилении действий для решения проблемы передачи ВИЧ среди лиц, потребляющих инъекционные наркотики. В рамках подготовки к специальной сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций 2016 года по мировой проблеме наркотиков Совет принял смелые решения и призвал государства разработать и осуществить комплексную политику по вопросам наркотиков, направленную на уважение прав человека и улучшение результатов в области охраны общественного здоровья с учетом результатов реализации программ снижения вреда, касающихся ВИЧ и лиц, потребляющих инъекционные наркотики.

Во время открытия заседания перед участниками выступил Исполнительный директор ЮНЭЙДС Мишель Сидибэ, который подчеркнул, что в этой работе необходимо использовать достижения в противодействии СПИДу и возможности целевой инициативы для ускорения действий. Если удастся достичь целевых показателей инициативы для ускорения действий до 2020 года, это позволит покончить с эпидемией СПИДа к 2030 году.

«Инициатива для ускорения действий послужит ключевым инструментом для того, чтобы уничтожить основу СПИДа и покончить с эпидемией СПИДа как угрозой общественному здоровью, – сказал г-н Сидибэ. Пришло время активизировать наши усилия».

В заседании, проходившем под председательством Зимбабве, приняли участие представители государств-членов, международных организаций, организаций гражданского общества и неправительственных организаций.

В заключение заседания был проведен тематический день, посвященный проблеме ВИЧ в условиях чрезвычайных ситуаций. Это тематическое заседание было проведено для того, чтобы проиллюстрировать важность уделения приоритетного внимания группам, затронутым чрезвычайными гуманитарными ситуациями, в стратегиях, планах и мероприятиях ЮНЭЙДС. Согласно новым данным, представленным во время тематического заседания, из 314 миллионов человек, затронутых чрезвычайными гуманитарными ситуациями в 2013 году, 1,6 миллиона человек – или 1 из 22 человек – жили с ВИЧ.

Доклад Исполнительного директора ЮНЭЙДС и решения Совета, принятые в ходе заседания, можно найти на сайте: [unaids.org](http://unaids.org).

[КОНЕЦ]

#### **Контакты**

ЮНЭЙДС Женева | Нора Рестрепо | тел. +41 22 791 2511 | [restrepolopezn@unaids.org](mailto:restrepolopezn@unaids.org)

#### **ЮНЭЙДС**

Объединенная программа Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДУ (ЮНЭЙДС) возглавляет и вдохновляет мир для достижения единого видения: ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль смертей вследствие СПИДа. ЮНЭЙДС объединяет усилия 11 учреждений ООН – УВКБ ООН, ЮНИСЕФ, ВПП, ПРООН, ЮНФПА, ЮНОДК, «ООН-женщины», МОТ, ЮНЕСКО, ВОЗ и Всемирный банк – и тесно сотрудничает с глобальными и национальными партнёрами для того, чтобы положить конец эпидемии СПИДа к 2030 году. Вы можете узнать больше на сайте [unaids.org](http://unaids.org) или связавшись с нами через Facebook и Twitter.